M.IT.A. Ap1Op. Aoimor)s (Ked. 2-Axotopnon-Eopaipévn @¢on)

1 Baowkég ‘Evvoleg

e Katavorote ) xpnon mg ypapikig mapdaotaong pag ouvAaptnong yia ToV EVIOTIoHO TG Pliov
g (pototovia, povadikotta KrA.)

e [10Te pmopouv va epappootouv ot P€Bodot tng Atxotopnong kat tng EopaApévng @éong;
e ITog mapayetal n pebodog tng eopaipévng Seong;

e Katavonote v évvola g oUYKAIONG H1ag aKoAoubeiag mpooosyyioe®v Mmou mapdyetal armno
pia apOpnukn pebodo.

e Ilog epappoloupe 1o(a) kpurpro(a) teppatiopou otig pebodoug Kat i eivat n avoxr) opadpatog
OTO arnoteAeopd pag.

e Ilog extipoupe npoxkataBoAika mooa Prpata xpeladetatl n peBodog tng dixotopnong ya va
netuxoupe {tntoupevn akpiBela;

e Ilog propoupe va eipaote olyoupot yla to rmooa dexkadika eivat owotd (axpiBeta) otnv ripooey-
yion pag;

e Tati Aépe ou n tadn ouykAon NG S1X0TOPNONG €ival ypapiky Kat ti onpaivel autd otnv
pddn ;

e [To1d eival Ta mAeoveKTpata Kat roia td PeloveRTnpata tg pebodou tng dixotopnong;

2 AoKknoelg

‘Acknon 1: Ta ) ouvaptnon f(z) = 2° — 8zt +44x3 — 9122 +85x — 26, (a) evroriote TV MPaypatik
g pida ypapika, (B) epappoote ) p€O060 H1X0TOPNONG PEXPL VA TETUXETE AKPiBela TOUAAX1OTOV
0.1(10%) oto iaotnpa [0, 1] kat (y) oto 1610 Sidotpa epappodote ) pébodo Eoparpévng 9¢ong yia
axpiBeia 0.02(2%).

(Artav (B) z* = 0.59375, (y) * = 0.57956)

‘Aoknon 2: T'a ) ouvapion f(z) = (0.8 — 0.3z)/x, (a) urtodoyiote avaAlutikd Kat eVIOriote Vv
pida ypapikd, (B) epappodote 3 enavaAryeig g pebodou dixotopnong oto diaotnpa [1, 3] urodoyi-
ote to % urodoyiotikoé odpddpa kat to % mpaypatko os kabe Brjpa. Yrdpyet KAmolo npodBAnpa oto
arnotéAeoud oag;

‘Acknon 3: Bpeite ) pikpotepn 9etikn pida g f(x) = 22| cos(y/7)| = 5 pe m nébodo Eoparpévng
9¢ong oto [0, 5] péxpt 1o opdApa va néoet katw and 0,01(1%). Towd eival n tpr mg ouvdoptnong
OtV IPOCEYY10T) 0aG;
(Artav: z* = 3.73628)
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